



299 元签约丰胸

不大不挺不要钱,是真是假?

丰胸品牌泰秘丽人会推出 299 元体验泰秘古方十日养胸术,在镇江引起热议——299 元享受 10 天的养胸疗程,是否真正有效?

泰秘丽人会美容专家孟晴云介绍:“我们从不夸大按摩手法丰胸的效果,泰秘古方‘10 日养胸疗程’分为四个小阶段:疏活期、排毒期、丰挺期、养韵期。我们会给每个顾客做免费的专业仪器胸腺检测,预测效果,并签约保证效果。目前,泰秘古方在镇江属推广阶段,现在我们不为赚钱,而是为了让更多人看到效果,推广这种技术。”

据孟女士介绍:“在中国,这种泰国古方丰胸还是头一次被认识,无论是天生扁平,产后缩水,还是中年下垂,都能增大一到两个罩杯。不仅有效,而且‘泰秘古方’更健康、更安全,所以很受欢迎。”

为何“徒手”就能让胸部增大?据

专家介绍,其实,每个女人都可以自然长到 C 杯甚至 D 杯,只是有些人因为青春期营养不足或产后哺乳,胸部没有达到自己应有的大小。泰秘丽人会顺应女性生理发育,激发体内潜能,精准对应某些胸部穴位推拿,并聚拢周围游离脂肪到胸部,让胸部重新生长,给女人第二个“青春期”。

据泰秘丽人会的真实案例表明:20 岁出头荷尔蒙分泌最旺盛的年轻女性;产后 1 年以上胸部缩水的年轻妈妈;40 岁左右刚刚步入中年的女性,这三类人群最需要按摩保养胸部。女人抓住最佳时期,不仅能“二次发育”,更可使乳房一生健康。

值得一提的是,泰秘引进泰国皇家秘法后,以“自然天成”作为丰胸的原则。所以,在泰秘,找不到化学类和激素类产品,只有最天然的植物精油和最正统的泰秘丰胸手法。

美丽热线:88858862;85218862

那活生生冒出来的真是老肥油?



公司文员刘小姐,身高 1.68 米,接近模特身高的她体重却达 140 斤。“有句广告语好像是说‘不是胖是壮’,我整个人看上去就是壮壮的,没有明显的曲线。”上周,实在忍受不了自己“壮”的刘小姐了解到有一家名叫曼非体雕的纤体机构,说是能当场排出人的油脂,打造凹凸有致的三围!通过电话咨询得知,曼非体雕首次体验是免费的。上周五,刘小姐来到了曼非体雕大西路怡海家园店实地体验。

美体师先让刘小姐填了一份资料调查,内容很细致。从零食爱好到饮食习惯,从排泄情况到生活习惯,还有是否做过减肥或身体有哪些疾病,甚至连月经正常与否都问了。填完资料表,进入包间。一位美体师拿了一把牛角梳子在刘小姐身上来回“梳”。要命的是,刘小姐居然放了一个屁!她十分囧,幸好那个美体师说这是正常现

象,因为她用的是独有的藏韩密宗拔筋法,梳理全身的同时能帮助排出体内废气和废物。

因为工作多数时候是坐着,刘小姐体验的是腹部塑形。美体师在她腰腹上涂了一种膏状物,慢慢按摩。不一会儿,腰腹部冒出了油状的大颗粒物,美体师说那是甘油三酯和脂肪酸!腰腹脂肪“活生生”地冒出来了?“肯定是什么化学反应!”虽然嘴上没说啥,但刘小姐心里已经开始质疑了。整个体验疗程做完后,美体师为刘小姐用尺量了量——腰腹部的围度缩了 5 寸。体验结束后,刘小姐一个电话打给医生朋友,把自己的经历和美体师所说的什么 LPA、减肥原理等一股脑地说出来了。医生朋友说,LPA,也就是脱脂转化酶跟人体的肥胖是有一定关系的,因为它是人体分解、转化、减少脂肪的核心成分,能抑制人体内多余油脂的吸收,并加快脂肪细胞内的脂肪分解速度,提高脂肪的自动代谢率。听了医生的话,刘小姐又上网去百度了一下,发现真有这么回事,才确信自己的腹部因为一次体验真缩了 5 寸。刘小姐表示:“幸好自己来体验了一下,搞清楚了,以前一听说‘排油’,总觉得那是骗人的化学反应,这次全程体验后真的放心了,而且全程体验下来没有任何的不适感,感觉这种眼见为实的排油纤体法,很适合局部胖的微胖女人,因为真的是做一次就有一次的尺寸缩减效果!”纤体热线:85965882 85965883

养生

食品

“泽糖米”让糖尿病人放心吃饱饭

俗话说“人是铁饭是钢”,可见吃饭对人的重要性!然而,这话长久以来却不能照搬到糖尿病人的身上。对于糖尿病患者来说,吃饭也许是他们最大的烦心事,因为大米中的淀粉和蛋白质容易转化成糖,从而导致血糖水平上升,所以很多糖尿病患者都放弃或大幅减少食用大米,然而这样又使得糖尿病患者因长期不能获得足够的营养而导致机体综合免疫力大幅度下降,继而导致各类糖尿病并发症的发生。所以长期以来“如何吃好饭、吃饱饭”一直是困扰糖尿病患者的一个难题。

然而,现在这个难题对于很多糖尿病患者已不再是问题,有一种大米他们可以吃得饱的还能够保持血糖平稳,这就是——泽糖米,“泽糖米”是由“武育梗之父”江祺祥率领他的研究团队利用全球顶尖的生物分子育种技术,从 2003 年开始,通过六七代大米的改良,在武育梗稻米的基础上精心培育出来的高科技功能大米——武育梗 2812 型稻米。

“泽糖米”是一种“两高一低”的新型大米,属于低谷蛋白和高醇溶蛋白、高亚麻酸类型的稻米。这种米糖尿病患者食用后在体内转化的糖分水平较低,所以糖尿病人吃这种米纵使吃得饱饱的血糖也能够保持相对平稳,吃饱了营养充足了,机体免疫力也增强了,从而也就更有利于糖尿病并发症的预防。更值得一提的是这种米亚麻酸含量很高,而亚麻酸人体本身是不能合成的,只能靠外界摄入来补充,亚麻酸对糖尿病人受损的胰腺有修复作用,同时能够增加胰岛素的分泌量,增强胰岛素的敏感度,使胰岛素更加有效地分解人体内的葡萄糖,同时亚麻酸还可预防心脑血管疾病的发生,具有抗炎、抗血栓形成、抗心率失常、降低血脂、舒张血管的特征,所以就而言对糖尿病人也是有积极的意义的。而且“泽糖米”既不是转基因大米,也不是保健品,就是可以踏踏实实放心食用的粮食,并已经取得了食品安全 QS 认证。江祺祥教授培育这种米,就是希望能给

糖尿病人带去福音。

为了能让更多的糖尿病患者感受到泽糖米的健康理念和优良品质,“泽糖米”的生产商常州武育农业科技有限公司又特别推出了“安心计划”,“安心计划”让糖尿病患者可以先体验,体验后觉得确实对自己的健康有帮助可再考虑是否购买。此举既打消了消费者的疑虑,也足以彰显出企业对产品的信心和对消费者的关爱,同时凡参与“安心计划”的消费者还可以享受“买 10 斤,送 25 斤”安心特惠政策。“安心计划”为泽糖米又赢得了更高的信任度和美誉度,更多的糖尿病患者放心地选择了“泽糖米”,甚至很多血糖正常的消费者也因为“泽糖米”富含亚麻酸而选择食用“泽糖米”,一时间“泽糖米”镇江专营店里人头涌动。再次深刻验证了“真金不怕火炼”的市场真理,也完美地诠释了“泽糖米”愿天下所有糖尿病人吃得更放心、吃得更健康的大爱情怀。咨询热线:85360002 85360003

(宛广)



江祺祥教授在实验室观察水稻花培长势



“杂交水稻之父”袁隆平院士与“武育梗之父”江祺祥教授在试验田交流

冬季防止六类皮肤病缠上你

冬天了,皮肤会不同程度的出现干燥、瘙痒、脱皮等症状,专家提醒,这是由于冬季皮脂腺和汗腺的分泌功能进一步下降,促使皮肤内分布的神经末梢感受器蜕变老化,并向大脑皮层感觉中枢发出异样的刺激信号,应当正确应对。这个冬天谨防皮肤病、湿疹皮炎、荨麻疹、青春痘、皮肤白斑、脱发六类皮肤病缠上身。关于皮肤病、湿疹皮炎、荨麻疹等六类皮肤病的防治问题,皮肤科专家为广大患者提供日常饮食常识及治疗方面的许多注意事项。

瘙痒性皮肤病 多饮茶有助治疗

皮肤瘙痒呈阵发性发作,有昼轻夜重的特点,多为干性肤质的人和中老年人。专家提醒,患者皮肤瘙痒时,切忌抓挠或用热水烫,可搽一些润肤乳液,服用一些抗过敏药物或养血润燥、祛风止痒的中药,注意“忌嘴”,对于鱼、虾、酒、辣椒等食物尽量不要食用,以免加重病情,少接

触含有化学成分的物品,如洗衣粉等。此外,每天适量饮茶有助于防治皮肤瘙痒,茶叶里含有丰富的微量元素锰,对人体皮肤有着显著的保护作用。

治疗湿疹皮炎 也应补充维生素 B

颜面发生的一种轻度红斑鳞屑性皮炎,多发于 20-40 岁的女性。与使用不当的化妆品,接触尘埃、花粉等致过敏有关,再经过日光照射,局部酸碱比值发生改变,皮肤表面温度升高,导致皮肤屏障作用破坏。专家提醒,对于此类皮炎的防治,外出前不要使用化妆品及碱性强的肥皂洗面,平时不吃辛辣、姜、蒜之类刺激性食物。身体或缺乏维生素 B 族,需多喝水,多吃蔬菜、水果,注意面部保湿。严重者要及时到医院做检查诊疗。

脱皮脱屑 不一定是缺水

皮肤脱皮、脱屑不仅是老年人,现在也盯上常在空调环境中工作的年轻人。专家提醒,脱皮、脱屑不一

定是缺水,需要做个自测。如果沿着发际开始脱皮,那么可能是皮炎;如果鼻翼两侧脱皮,可能就是湿疹;如果皮肤一直持续这种干燥,而且多方位脱皮的话,建议及时去医院看皮肤科。此外,冬季人们喜欢洗热水澡,但是注意温度不宜太高,时间一般不超过 15 分钟。男性在刮胡子时,最好不要用刮胡膏,可用洗发香波替代。

冬季如何应对皮肤顽癣复发

冬季对于皮肤顽癣患者来说都是一个痛苦的季节,因为在冬季皮肤顽癣的病情极易复发,而且复发后病情会加重,给患者带来了更严重的影响。那么患了皮肤顽癣的患者在冬季来了的时候要怎样应对呢?专家表示,进入冬季皮肤顽癣患者采用中医实施净血排毒能有效减少复发,还需要注意保暖,避免“风邪外侵,营卫失调”;大力补充营养,提高身体防御能力;在日常生活中要经常锻炼。 据《今晚报》

如何快速识别急性脑血管病

急性脑血管病通常起病急,短时间内症状达到高峰。患者多为中老年人,常有多种脑血管病危险因素,如高血压、高血脂、糖尿病、房颤、肥胖、吸烟、体力活动少,一部分人有脑血管病史。有上述 3 项及以上危险因素者,即是脑血管病的高危人士。

出血性脑血管病多于活动中、情绪激动时发病。

缺血性脑血管病多于安静状态时发病,如睡眠中出现感觉异常,活动时出现缺血症状;也可于活动中发病,如心源性栓塞。不同的起病形式,提示不同的发病机制。

脑梗死和脑出血的症状类似,家属可以用以下简易方法快速识别:

面部:微笑,是否出现一侧脸部嘴角歪斜。

上肢:抬举双上肢,是否存在一侧上肢下沉。

说话:重复表达一个词组,是否存在言语表达含糊不清。

时间:假如有上述任何症状,请立即去医院或拨打急救电话。

蛛网膜下腔出血,常以活动中或用力时突发剧烈头痛为特征,此时根据症状判断,不宜进行上述查体。 据《长沙晚报》